[image: image1.jpg]CBojiHas BEJOMOCTD PE3Y.ILTATOB IPOBE/ICHUS CIICHHATLHOIT OIEHKH YC/I0BHil TPYAa

Haumenoparue opranusaimi: Akiposeproe obmectso «PEMMAIIL

Ta6muma 1
KonnyecTo paGoumx MecT 1 HUCEHHOCTL KonmuecTso paboUmx MECT i HMCISHHOCTD 3aHATHIX HA HAX PAGOTHUKOB M0 Kiaccam
PabOTHHKOB, 3aHATBIX HA 3THX PabOUHX (nozknaccam) yciioBHii Tpy1a U3 uncIa pabouMx Mect, yKasauHbiX B rpade 3 (ejinmiy)
MecTax o
Hamnmenosanue &
B TOM YMCIIE HA KOTOPBIX Kiace 1 Knmace 2 KTace 4
BCEro [POBEJIeHa ClietkalbHaA OLEHKa 3. 32 33 3.4.
CIOBHIT Tpyaa
1 2 3 4 s 6 7 8 9 10
Paboune Mecra (e1.) 2 2 0 0 1 1 0 0 0
PaboTHuKY, 3aHsThE Ha pabounx Me- 5 5 0 0 1 4 0 0 0
crax (4en.)
13 HAX JKEHIHHE 0 0 0 0 0 0 0 0 0
¥3 HUX JIHIL B Bo3pacte 710 18 et 0 0 0 0 0 0 0 0 0
13 HHX MHBAIMIOB 0 0 0 0 50 0 0 0 0
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16. Y4acToK H3roTOBACHNS
TpancnopTepos
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